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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO Nº 390/05

Vide Resposta
CONSIDERANDO que as famílias que moram na travessa da Rua Maximina Leme, no Bairro Fornazari, não possuem ligação de energia elétrica em suas residências;

CONSIDERANDO ainda que a falta do referido benefício causa enormes transtornos àqueles munícipes, já que eles utilizam ligações precárias que,  constantemente, são desligadas pela CPFL e geram problemas que resultam em interrupção da energia ou até mesmo danificam equipamentos;

CONSIDERANDO finalmente, que há muito tempo aquelas famílias aguardam a instalação da energia de forma regular e definitiva, mas como a área em que residem é de propriedade da S/A Indústrias Votorantim, a CPFL não pode executar os serviços de instalação devido a falta de um termo de Servidão de Passagem. 

Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da S/A Indústria Votorantim, na pessoa do Senhor Renato Muraro Delanhesi, solicitando se há possibilidade de atender os anseios daqueles moradores, seja através do fornecimento de autorização para CPFL efetuar a instalação de postes, ou até mesmo, com a doação de uma área ao Poder Público para que seja criada uma via pública.

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 8 de novembro de 2005

FERNANDO DE OLIVEIRA SOUZA

Vereador
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