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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO ESPECIAL Nº 039/05

CONSIDERANDO que no último dia 12 de junho, este Vereador leu no Jornal "Cruzeiro do Sul" uma matéria do Senhor Murilo Murça de Carvalho, sobre os trabalhos dos parlamentares no Congresso Nacional;

CONSIDERANDO que ficamos admirados ao tomar conhecimento do trabalho desenvolvido na Câmara Federal pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá, PTB - SP, conforme citamos abaixo: 

- no seu quinto mandato, é considerado um dos maiores especialistas em Regimento Interno;

- um dos mais ativos parlamentares da Câmara Federal;

- autor de cerca de 1000 proposições, sendo 47 só neste ano;

- participa de 12 comissões temáticas;

- tem quase 100% de presença;

- entre os deputados paulistas, é o que mais fez discursos.

CONSIDERANDO que essas atividades motivaram a inclusão do nome do Deputado Arnaldo Faria de Sá, na lista dos "100 mais influentes parlamentares do Congresso Nacional", elaborada anualmente pelo Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar (DIAP), e criada pelo Professor Antonio Carlos Queiróz, autor da "Cartilha Politicamente Correto & Direitos Humanos", editada pela Secretaria Nacional de Direitos Humanos com o objetivo de ensinar os brasileiros a não mais usarem termos como "veado", "comunista" e "xiita"; e,

CONSIDERANDO finalmente, que o trabalho realizado na Câmara Federal  pelo Nobre Deputado serve de exemplo para nós Vereadores, o qual merece nossos elogios, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se consigne nos Anais desta Casa, votos de congratulações com o Excelentíssimo Senhor Arnaldo Faria de Sá, Deputado Federal.

Que do deliberado se dê ciência ao homenageado, bem como, ao Senhor Rubens Mesadri, Presidente do PTB de Votorantim.

 Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 28 de junho de 2005 
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