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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO ESPECIAL Nº 048/05

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se consigne nos Anais desta Casa, votos de congratulações com o Ilustríssimo Senhor Werinton Kermes Marsal, Secretário Municipal de Cultura de Votorantim, pela sua participação na 13ª Edição do Festival Cine Vídeo de Gramado, como Diretor da Fita “João do Vale, Muita Gente Desconhece”, que fora exibida no último dia 19, e a premiação do Festival ocorrera no dia 20 p.p.;

CONSIDERANDO que o compositor maranhense João do Vale sempre foi um ilustre desconhecido do grande público, e que, ao morrer, em 1996, aos 62 anos de idade, estava na mais completa miséria;

CONSIDERANDO que João do Vale compôs mais de 600 músicas, algumas verdadeiras clássicas da M.P.B.; (quem não se lembra de “Carcará” Coroné Antônio Bento”, “Pisa na Fulô” etc;)
CONSIDERANDO que, a pedido do Reitor da Universidade Federal do Maranhão, nosso Secretário da Cultura passou 15 dias em Pedreira, no Maranhão, cidade natal do compositor, para colher depoimentos e iniciar a produção da “fita”;

CONSIDERANDO finalmente, que a fita concorreu em Gramado, na categoria Documentário, e será lançada no Cine SESC da Rua Augusta, em São Paulo, no final deste mês.

Por todo o exposto, esta Casa não poderia deixar de prestar essa singela homenagem ao talentoso Sr. Werinton Kermes Marsal, DD. Secretário de Cultura de nossa cidade.

Que do deliberado se dê ciência ao homenageado, bem como, aos Excelentíssimos Senhores João Batista de Andrade, DD. Secretário Estadual da Cultura e Jair Cassola, DD. Prefeito Municipal de Votorantim.

 Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 23 de agosto de 2005 

ÁLVARO JOSÉ LATANCE

Vereador


