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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM
REQUERIMENTO Nº 065/09
CONSIDERANDO que a Rua Clemente Bernardino é a principal via de acesso ao Jardim Novo Mundo, e que nessa rua há uma curva perigosa, principalmente onde existe um terreno do Makro, próximo à entrada dos veículos que abastecem aquele estabelecimento comercial;
CONSIDERANDO que naquele ponto ficam estacionadas as carretas que fazem carga e descarga no depósito do Makro, ocasionando um perigo ainda maior na curva citada, além de trazer insegurança aos pedestres, pois a falta de calçadas e o matagal existente no terreno do referido hipermercado, obrigam as pessoas a andarem no meio da rua.
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte:

a) Há possibilidade de notificar o responsável pelo terreno do Makro para que proceda a limpeza, capinação do local citado e providencie a construção de calçadas, conforme disposto na Lei 1110?

b) Há possibilidade do Departamento de Trânsito se reunir com os responsáveis do Makro e sugerir que seja providenciada uma área reservada aos caminhões para carga e descarga, evitando que os mesmos estacionem na curva perigosa e o estreitamento da referida rua, para não dificultar o trânsito?

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 26 de fevereiro de 2009.
SOLANGE DE OLIVEIRA PEDROSO

Vereadora

