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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM
REQUERIMENTO Nº 245/09
CONSIDERANDO que Votorantim adotou, principalmente no ano passado em diversos pontos da cidade, a instalação do gás natural;
CONSIDERANDO que de uma maneira lógica, para se fazer a instalação, a empresa responsável teve de perfurar pontos ao longo das calçadas;

CONSIDERANDO que já se passou algum tempo que as referidas instalações foram realizadas e os pontos perfurados nas calçadas aumentaram e apareceram rachaduras nas mesmas, gerando infiltração de água, danos aos veículos que adentram as garagens, além de colocar em risco os pedestres que caminham próximos aos buracos;

CONSIDERANDO que manter a calçada em bom estado é dever dos munícipes, porém, muitos deles tiveram suas calçadas “prejudicadas” pela instalação do gás natural, pelo fato da reparação não ter sido realizada pela empresa e nem pela Prefeitura; e,
CONSIDERANDO ainda, que este Vereador foi procurado por vários munícipes que aguardam a reparação em suas calçadas, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte:
a) HHahadgshdgsdHá possibilidade de nos informar a quem compete essa responsabilidade?
b) Caso a Empresa seja a responsável, a Administração poderia cobrar da mesma uma solução para esse problema que vem causando preocupações aos munícipes?
c) E caso o Poder Público Municipal seja o responsável pela execução desse serviço, quando será tomada tal providência?
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 18 de maio de 2009
BRUNO MARTINS DE ALMEIDA
Vereador

